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Styrelsen

ORDNINGSREGLER FÖR

TVÄTTSTUGA OCH HALL

*************
Tvättider
-
Bokning av tid görs på avsedd lista med namn och lägenhetsnummer enligt anslagstavlan i porten.
-
Flera tvättider i följd samma dag får inte bokas.
-
Bokad tid ska hållas. Vid förhinder stryks tiden. Om bokad tid inte påbörjats inom ½ tim., får tiden utnyttjas av den som så önskar och den måste då skriva sitt namn på listan.
Allmänt
-
Nyckel till tvättstugan återlämnas alltid efter avslutad tvätt.
· Samtliga maskiner får endast användas enligt instruktion. Färgning av tvätt är inte tillåtet. Stora mattor får inte tvättas i maskinerna. Bygelbehå tvättas för hand eller i finmaskig tvättpåse. Kom ihåg att tömma fickor. Diverse kvarglömda metallföremål har kostat föreningen många tusen kronor i reparationskostnader för tvättmaskinerna.
· Den som öppnar fönstret stänger det efter avslutad tvätt.
· Det är inte tillåtet att torka otvättade kläder i tvättstugan, speciellt inte när andra ska tvätta.
· Se till att ta hand om alla dina kläder efter avslutat pass.
Städning
-
Kom ihåg att rengöra tvättmedels- och sköljmedelsfack ordentligt (diskborsten fungerar bra). Det kan finnas personer som är allergiska mot de medel du använder. Ställ upp tvättmaskinernas luckor och locken till tvättmedelsbehållarna för genomluftning. Luddfiltren i torktumlare och torkskåp måste rengöras enligt instruktion. Lucka resp. dörrar till dessa maskiner behöver inte lämnas öppna. Maskiner, även ovansidan, och bord torkas. Golv i tvättstuga och hall sopas/dammsugs och våttorkas. Städmaterial finns i tvättstugan. Kasta inte tomma tvättmedels- och sköljmedelsförpackningar i papperskorgen. Du måste själv ta hand om dina tomma förpackningar och sortera dem i miljöstationen på Kanalvägen.
Trivsel
-
För den gemensamma trevnaden gäller att samtliga följer dessa regler. Om inte var och en städar ordentligt efter sig måste städningen köpas externt, vilket innebär ökade kostnader för föreningen d.v.s. oss alla. 
Felanmälan
-
Fel på maskinerna anmäls snarast skriftligen till styrelsen.
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